
KAUFMANN FÜR SPEDITION -U. LOGISTIKDIENSTLEISTUNG
(M/W/D)

Stellenart: Ausbildungsangebote

Arbeitsort: Leipzig

Weitere Arbeitsorte: Wuppertal, Frechen

Einstellungstermin: nächstmöglich

Stellenbeschreibung

Die Fahrlogistik Wächter GmbH ist ein familiengeführtes Transportunternehmen, das sich seit seiner Gründung vor 20 Jahren am

Transportmarkt als feste Größe in der Abwicklung von Direktladungsverkehren und Sonderfahrten etabliert hat.

Für unsere Zentrale in Frechen sowie für unsere Standorte Wuppertal und Leipzig, suchen wir zum 01.08.2022 Auszubildende als

Kaufleute für Spedition und Logistikdienstleistung (m/w/d).

Deine Aufgaben konzentrieren sich vorrangig auf die Transportplanung-/ sowie Umsetzung. Dabei stehst Du im ständigen

Kundenkontakt, um einen proaktiven Transportservice zu gewährleisten. Daneben wirst Du Verhandlungen mit ausgewählten

Transportpartnern durchführen und diese anschließend beauftragen. Weiterhin steuerst und überwachst Du die Logistikketten unter

Berücksichtigung von Zoll- und außenwirtschaftliche Bestimmungen. Die Kommunikation mit in- und ausländischen Geschäftspartnern

ist dabei ein Muss.

Das bringst Du mit:

- Mittlere Reife (max. 2,5er Durchschnitt) oder Abitur

- Gute geografische Grundkenntnisse

- Organisationstalent, schnelle Auffassungsgabe, freundliches selbstbewusstes Auftreten

Vom ersten Tag an lernst Du:

- Disposition von Gütern unter der Berücksichtigung der verschiedenen Verkehrsträgern

- Umgang mit internationalen Geschäftspartnern (Verlader und Subunternehmer)

- Betreuung und Beratung unserer Bestandskunden

- Abrechnung der Sendungen

- Qualitätsmanagement nach DIN ISO 9001

- Kundenakquise und gewinnbringende Marketingstrategien

Das können wir Dir bieten:

- Tolles Betriebsklima, gute Entwicklungsmöglichkeiten

- Sehr hohe Übernahmechance

- Firmeneigener Laptop auch zur privaten Nutzung

- Sehr modernes Büro mit technischer Topausstattung & Lounge

- No Dresscode - zieh an, worin Du Dich wohlfühlst!

- Mitarbeitergespräche - Regelmäßiger Austausch auf Augenhöhe

- Kostenloser Englischunterricht während der Arbeitszeit

- Vergütung: 1. Jahr = 850 € / 2. Jahr = 900 € / 3. Jahr = 950 €

- monatlich 40 € Tankgutschein bzw. Ticketzuschuss für ÖNV

- Verkürzung auf 24 oder 30 Monate je nach schulischer Leistung möglich

Bei Fragen kannst Du uns jederzeit unter 02234-933060 anrufen, eine Email schreiben, uns über Facebook kontaktieren oder einfach

persönlich vorbei kommen.

Sicherlich haben wir dein Interesse jetzt vollstens geweckt, sodass wir deine Bewerbung mit großer Vorfreude erwarten. Gern kannst

Du auch durch ein vorangegangenes Praktikum bei uns einen detaillierten Einblick in das speditionelle Transportgeschäft erfahren, was

Dir in deiner Wahl nach einem passenden Ausbildungsbetrieb sicherlich weiterhelfen wird.

Deine Bewerbung übersendest du bitte per Email oder auf dem klassischen Postweg.

Es liegt nun an Dir, gemeinsam mit uns durchzustarten!

KONTAKT

https://www.ausbildungsboerse24.de/
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KONTAKT

Fahrlogistik Wächter GmbH
Augustinusstr. 9b

50226 Frechen

 Marvin Wächter

+49 2234 9330656

bewerbung@fahrlogistik-waechter.de
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